
В Киренске проводится доследственная проверка по факту смерти рабочего на нефтегазодобывающем месторождении

31 января в отдел полиции МВД России «Киренский» поступило сообщение о том, что в медсанчасти нефтегазодобывающего месторождения скончался 45-летний рабочий. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа. По данному факту следователями СКР проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, потерпевший выполнял монтажные работы, во время которых получил травмы несовместимые с жизнью.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1010671>